
29 Απριλίου, 2026 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια πρόσφατα κοινοποιημένων «ενημερώσεων», όπου δίδονται «ερμηνείες» 
και διατυπώνονται υπαινιγμοί που δεν αποτυπώνουν την πραγματική αλληλουχία των 
γεγονότων σχετικά με το ζήτημα της εκπροσώπησης της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Εταιρεία 
Ογκολογικής Φαρμακευτικής (ESOP), κρίνεται σκόπιμο να γίνουν ορισμένες επισημάνσεις, 
προς αποσαφήνιση των πραγματικών δεδομένων και την ενίσχυση της κοινής κατανόησης: 

1. Αρχικά, πιστεύουμε ότι η ολοκληρωμένη ενημέρωση των ενδιαφερομένων αποτελεί βασική 
προϋπόθεση για την εξαγωγή ασφαλών συμπερασμάτων. Στην επίσημη ιστοσελίδα της ESOP 
(www.esop.li) είναι αναρτημένες όλες οι πληροφορίες που αφορούν στη δομή, την οργάνωση 
και τη λειτουργία της εταιρείας, καθώς και στη διαδικασία εγγραφής νέων μελών και στη 
διεξαγωγή των εκλογών του 2026. 

2. Η ESOP λειτουργεί ως εταιρεία μελών, με ενιαίο και σαφώς καθορισμένο σύστημα κανόνων που 
εφαρμόζεται οριζόντια σε όλα τα κράτη. 

3. Η συμμετοχή στις εκλογικές διαδικασίες προϋποθέτει την ιδιότητα του μέλους, η οποία αποκτάται 
σύμφωνα με τους προβλεπόμενους όρους, χωρίς περιορισμούς, εθνικές πατερναλιστικές 
πρακτικές ή παρεκκλίσεις από τις θεσμοθετημένες διαδικασίες. 

4. Η θεσμική βαρύτητα της εταιρείας, εγγυάται ότι οι αρχές της διαφάνειας, της ισοτιμίας και της 
δημοκρατικής συμμετοχής αποτελούν θεμελιώδη στοιχεία της λειτουργίας της. 

5. Ως εκ τούτου, ανοίκειες επιθέσεις από τρίτους, επιχειρώντας να εγείρουν ζητήματα αξιοπιστίας 
ως προς τον τρόπο εγγραφής νέων μελών ή την εφαρμογή διαδικασιών της ESOP στην Ελλάδα, 
αποτελούν ευθεία επίθεση προς την ίδια την Ευρωπαϊκή Ογκολογική Εταιρεία. 
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εντός της εταιρείας, η οποία απορρέει από τη συμμετοχή και την εμπιστοσύνη των μελών 
που έλαβαν μέρος στη σχετική εκλογική διαδικασία, πάντα σύμφωνα με τους ισχύοντες 
κανόνες. 

Η εκλογή μας στη θέση των Εθνικών Εκπροσώπων εντάσσεται στο ενιαίο αυτό 
πλαίσιο λειτουργίας, το οποίο διασφαλίζει την ισότιμη συμμετοχή των μελών και την ομαλή 
διαδικασία εκπροσώπησης, με πλήρη τήρηση των προβλεπόμενων κανόνων. Εξ΄ άλλου 
η εμπειρία αποδεικνύει ότι οι συνθήκες ουσιαστικής προόδου διαμορφώνονται, όταν η 
τεκμηρίωση υπερισχύει των εντυπώσεων και όταν ο διάλογος βασίζεται σε κοινά αποδεκτά 
δεδομένα. 

Οι αρχές της διαφάνειας, της ισοτιμίας, και της δημοκρατικής συμμετοχής που διέπουν 
τη λειτουργία της ESOP, συνιστούν και τη βάση της δικής μας θεσμικής αντίληψης, την οποία 
δεσμευόμαστε να υπηρετήσουμε με συνέπεια κατά την άσκηση των καθηκόντων μας. 

Ευχαριστήσουμε θερμά όλους τους συναδέλφους οι οποίοι συμμετείχαν στην 
εκλογική διαδικασία – ανεξαρτήτως του αν μας τίμησαν ή όχι με την ψήφο εμπιστοσύνης τους. 
Η συμμετοχή αυτή αποτελεί το έναυσμα για μια δημιουργική και ουσιαστική νέα πορεία από 
κοινού, με γνώμονα το σεβασμό, τη συνεργασία και τη συνεχή προσπάθεια για βελτίωση 
της ογκολογικής φαρμακευτικής φροντίδας. 

Η νέα θητεία, η οποία ξεκινά την 9η Μαΐου 2026 και με χρονικό ορίζοντα την επόμενη 
τριετία, αποτελεί ευκαιρία για ενεργό και ουσιαστική συμμετοχή στα όργανα και τις δράσεις 
της ESOP, αποβλέποντας στην ενίσχυση της ελληνικής παρουσίας και την προαγωγή της 
ογκολογικής φαρμακευτικής πρακτικής στη χώρα, έχοντας ως επίκεντρο τον ασθενή. 

Θα επανέλθουμε με νεότερες εξελίξεις μετά τις 9 Μαΐου, αμέσως μόλις λάβουμε και 
επίσημα το χρίσμα, καθώς και τις σχετικές οδηγίες από την Επιστημονική Εταιρεία για την 
αποστολή μας ως Εθνικών Εκπροσώπων της Ελλάδας στην ESOP. 

 

Με εκτίμηση 
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